



广电运通 全球最大高端 ATM 基地启用

证券时报记者 方元

本报讯 广电运通(002152)位于广州科学城的ATM产业基地于昨日正式全面启用。据了解,广电运通产业园按照现代生产管理标准高规格建设而成,园区集管理中心、研发中心、制造中心于一体,进一步发挥出广电运通研发、生产、销售一条龙规模化优势,是目前全球最大的高端货币自助设备产业基地。广电运通筹划多时的广电运通研究院也于同日正式成立,该研究院同样将成为全球最大的高端ATM专业研究机构,研究院聘请了中科院院士戴汝为为首席科学家。广电运通董事长赵友永表示,新基地的全面启用和研究院的正式成立,意味着广电运通的综合实力又迈上了新的高度,公司对未来国内和国际市场的进一步开拓充满信心。

广电运通同时对外展示了其钞票识别技术和出钞技术,公司相关负责人表示,公司自主研发的钞票识别技术,对于国内的假钞识别能力已经超越了国外的主导品牌,并且在产品成本方面优势显著。前不久,广电运通以拥有完全自主知识产权的存取款循环一体机ATM,参与投标一个今年以来欧美市场最大的循环机采购订单,击败了美国、日本和德国等老牌行业巨头获得成功,震惊业界。可以预见,公司在海外市场的份额将得到不断提升。

佳隆股份： 为百姓生活添滋味

证券时报记者 甘霖

本报讯 佳隆股份(002495)今日成功登陆中小板,成为A股中唯一以鸡粉、鸡精为主业的企业。公司董事长林平涛表示,公司将借上市的东风,全面落实品牌扩张与资本运作相结合的战略,通过全面提升生产规模、技术与产品创新能力、市场开拓力度以及完善法人治理结构等方式,进一步强化公司核心竞争力,致力于成为推动行业技术进步与产品升级的领导者。

佳隆股份经过多年的开拓奋进,已成长为国内调味品行业细分市场的第一民族品牌。公司拥有一支高素质和丰富经验的高管团队。与其他企业相比,公司在自主创新能力、持续研发能力、配方独特、完善的营销网络、成本控制及品牌等方面拥有一定的竞争优势。公司本次募投项目紧密围绕公司现有核心业务,其实施将进一步扩大公司生产规模、提升研发实力、优化和完善公司营销网络,从而有利于快速提升公司的市场竞争力。募投项目全部达产后将使公司的产能由目前的1.2万吨提高至3.2万吨,初步缓解产能瓶颈。展望未来,佳隆股份将坚持以市场需求为导向,以高新技术为纽带,走科技化、专业化发展道路,在以鸡粉、鸡精产品经营为中心的基础上,狠抓食品安全与质量控制,着力发展农产品综合利用、动物提取物制作工艺及其新应用领域,将公司发展成为一家具有成长性和持续盈利能力的行业龙头企业,以良好的经营业绩回报社会,回报股东。

精艺股份 6200万收购飞鸿国际

证券时报记者 陈错

本报讯 近日,精艺股份(002295)与方丽容、麦仕集团有限公司签署了《股权转让协议》,精艺股份以3720万元、2480万元的价格收购方丽容、麦仕集团有限公司分别持有的飞鸿国际发展有限公司60%及40%的股权。

飞鸿国际成立于2009年6月16日,该公司自成立以来尚未开展实际业务,其2009年度营业收入为0,净利润为0;2010年1-8月其营业收入为0,净利润为-3.36万元港币,其主要资产为持有佛山市顺德区精艺万希铜业有限公司25%的股权。而精艺万希铜业系精艺股份的控股子公司,精艺股份持有其75%的股权。

康得新 公布1.8亿超募使用计划

证券时报记者 陈错

本报讯 今日,康得新(002450)公布了1.8亿元超募资金的使用计划。公告显示,康得新拟使用1.8亿元超募资金增资山东泗水康得新复合材料有限公司,并由山东泗水用于实施预涂膜基材生产基地建设项目(一期工程)。预涂膜基材生产基地建设项目位于山东泗水经济开发区,项目征地面积200亩,新建厂房、管理用房4.26万平方米,一期安装2条聚丙烯高分子材料生产线。该项目规模总投资2.3亿元,建设周期为两年,项目预计2010年四季度开始建设施工,2012年四季度竣工。预计达产年度实现销售收入4.47亿元、利润总额5854.65万元,总投资收益率为18.24%。据悉,康得新去年上市时共募集资金净额为5.38亿元,较原定的1.61亿元募资计划超额募集3.77亿元。

控股徐港电子 北斗星通拓展汽车导航业务

证券时报记者 李小平

本报讯 为了优化公司的业务结构,增强公司盈利能力,北斗星通(002151)拟采取股权“收购+增资”的方式投资深圳市徐港电子有限公司,开拓汽车导航应用领域。

10月31日,北斗星通与徐港电子签署了相关的股权投资协议。北斗星通拟以5488万元收购自然人马成贤所持有的深圳市徐港电子有限公司30%的股权,并同时将对徐港电子增资,最终达到北斗星通持有股权占徐港电子的55%。

北斗星通是一家通信设备制造企业,业务包括卫星导航定位产品、基于位置的信息系统应用和基于位置的运营服务;而深圳市徐港电子有限公司是专业从事车载导航系统、车载娱乐系统等车载信息系统的研制、生产与销售的企业,其业务与北斗星通现有业务及发展战略紧密相关,投资徐港电子是北斗星通公司将导航业务拓展至汽车电子应用领域的战略举措之一。

在A股市场上,涉足汽车导航应用领域的上市公司主要以中小板、创业板企业为主,如超图软件(600036)、

四维图新(002405)、数字政通(600075)、华力创通(600045)、合众思壮(002383)等,市场看好汽车导航应用领域的主要理由是,中国作为全球车载导航及车载娱乐等车载电子产品采购中心,具有成本优势,全球对国内所生产的车载电子产品的需求将保持较快增长。公告显示,截至2010年7月31日,徐港电子总资产5923.48万元,净资产2274.28万元;2010年1-7月份,实现营业收入5466.86万元,净利润686.36万元。

在这份收购协议中,徐港电子及其原股东共同做出承诺:即2010年-

2013年期间,净利润分别达到1200万元、1560万元、2028万元和2535万元,合计7323万元。如累计净利润为承诺累计净利润的70%—90%,则调整北斗星通、徐港电子原股东方在2010年—2013年所实现净利润中的分配比例;如果未达到承诺累计净利润的70%,则徐港电子原股东方承诺,当北斗星通要求徐港电子原股东方回购北斗星通所持的徐港电子股权时,徐港电子原股东方需回购北斗星通所持的徐港电子股权,回购价格为北斗星通实际股权投资金额并附加每年10%的年复利计算的资本成本。

信息快车

向日葵 今年净利预增94-142%

本报讯 今日,向日葵(300111)发布2010年全年业绩预增公告。向日葵预计今年将实现营业收入20-25亿元,同比增长97-145%;预计将实现净利润2-2.5亿元,同比增长94-142%。向日葵在业绩增长说明中指出,公司200MW太阳能电池项目一期100MW于2009年6月投产,今年产能较去年同期的125MW增长40%,达到175MW;同时,公司营销力度的加大,使公司产品市场占有率进一步提高;另外,公司技术、管理能力的提高,使公司产品质量进一步提升,产能利用率大幅提升。(陈错)

齐星铁塔 收到国网中标通知书

本报讯 近日,齐星铁塔(002359)收到中电国际招标有限责任公司及相关代理机构发给公司的中标通知书,在国家电网公司集中规模招标采购2010年第五批项目一次设备/材料的招标活动中,齐星铁塔为此项目第十三分标“铁塔”的中标人,共中2个包,中标总价为3089.49万元。此次中标总金额占公司2009年度营业收入的7.21%。合同的履行将对公司的经营业绩产生积极的影响。(李小平)

海利得 三高层递交辞呈

本报讯 10月30日,海利得(002206)董事会收到董事袁强、监事邱军明、监事王英才三人的书面辞职报告。因个人工作变动的原由,董事袁强、监事邱军明、监事王英才分别向董事会、监事会请求辞去公司董事、监事职务,辞职后将不再担任公司任何职务。而在10月29日,海利得董事会还收到过证券事务代表张君刚的书面辞职报告。张君刚因个人原因申请辞去公司证券事务代表职务,辞职后将不再担任公司任何职务。(陈错)

力生制药 以置换方式购买土地

本报讯 力生制药(002393)董事会审议通过了《关于力生制药扩建项目以置换方式购买土地的议案》,公司拥有的197.27亩土地由西青开发区管委会依据规划征用,按照国家土地交易的相关规定,公司通过公开摘牌竞买方式在西青开发区购置300亩土地,该土地购置所需款项由西青开发区管委会全额承担。地上物等的置换方式:西青开发区管委会为公司新建16022㎡地上建筑物、1900立方米地下水池、变电站及相关设施等与公司现有地上建筑置换,因此产生的费用由西青开发区管委会全额承担。(李小平)

新野纺织 合资3000万设子公司

本报讯 日前,新野纺织(002087)董事会通过了《关于与中华棉花集团有限公司设立合资公司的议案》。协议约定,双方拟以现金出资方式在河南郑州设立合资公司,注册资本3000万元。中华棉花集团有限公司出资1530万元,占股权比例51%,新野纺织以自有资金出资1470万元,占股权比例49%。合资公司经营范围为:棉花收购加工、仓储运输、销售配送。新野纺织称,该合资公司的设立,有利于拓宽公司的原材料供应渠道,提高公司原料供应储备能力,符合公司快速发展的需要。(李小平)

爱尔眼科 推出900万份股权激励

证券时报记者 陈错

本报讯 在限售股解禁的当天,爱尔眼科(300015)给了市场投资者一针安心剂,公司拟推出900万份股权激励。

激励草案显示,爱尔眼科拟向公司董事(不包括独立董事)、高级管理人员、核心管理人员、核心技术(业务)人员等激励对象授予900万份股票期权,此次期权约占激励计划签署时公司股本总额的3.37%。其中首次授

予820万份,预留80万份,行权价格为41.58元,与10月29日公司股票收盘价相同。

从激励草案来看,爱尔眼科这份股权激励计划呈现行权价格高、激励对象广、行权条件苛刻、行权时间长等特点。

此次期权(包括预留部分)将分年度进行绩效考核并行权,即以2009年净利润为基数,2011-2016年相对于2009年的净利润增长率分别不低于25%、50%、75%、100%、130%、

160%。除此之外,股票期权等待期内,归属于上市公司股东的净利润及归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润,均不得低于授权日前最近三个会计年度的平均水平且不得为负。

激励计划显示,爱尔眼科此次的激励对象共计260人,其中公司高层仅包括董秘韩志、副总经理万伟和李爱明,获得的期权均为20万份,其余的257人均均为公司的核心管理人员、核心技术(业务)人员及董事会认为

需要进行激励的相关人员,获授的期权共计760万份。

爱尔眼科激励计划的有效期为自股票期权首次授权日起最长不超过8年,每份股票期权自相应的授权日起7年内有效。计划授予的股票期权自本期激励计划授权日起满12个月后,激励对象应在未来72个月内分六期行权。在第一个行权期,可行权数量占获授期权数量比例20%,余下5个行权期的行权数量均占获授期权数量比例的20%。

榨菜第一品牌涪陵榨菜今起招股

证券时报记者 张伟建

本报讯 涪陵榨菜(002507)今日招股。公司拟首次公开发行4000万股A股,占发行后公司总股本的25.81%。

涪陵榨菜是一家以生产榨菜为主,致力于为13亿中国人提供绿色、健康、美味的佐餐开胃菜的农业产业化企业集团。依托涪陵地区为涪陵榨菜的原产地优势,经过20多年的生产经营,公司已形成年产6万多吨榨菜产品的自有产能,是中国最大的榨菜加工企业,农业产业化国家重点龙头企业,重庆市高新技术企业,榨菜腌菜制品全国市场占有率第一,品牌知名度全国第一。

涪陵榨菜拥有健全销售网络,在全国范围内设有8个销售大区、33个办事处对经销商进行指导和管理。目前,涪陵榨菜的产品遍布大到沃尔

玛、新玛特等全国各大知名连锁超市和全国各级农贸市场,小到城乡的便利店等零售终端。公司拥有1000多家忠实的一级经销商客户,销售网络覆盖了全国34个省市自治区、264个地市级市场,并远销欧盟、美国、日本、香港、台湾等多个国家和地区。

涪陵榨菜研发体系完整,与西南大学、重庆大学、湖北大学、第三军医大学、中国农业大学、涪陵农业科学研究所等高校、科研机构建立了长期、稳定的合作关系,最近三年内先后独立、合作研发了榨菜肉丝生产技术、青菜头保鲜贮藏技术、榨菜深加工及副产物综合利用关键技术等10余项技术,有力地保障了公司产品创新和销售增长。

涪陵榨菜本次发行募集资金拟用于年产4万吨榨菜食品生产线项目、榨菜计量包装自动化改造项目、年产5000吨榨菜乳化工生产线项目。



天广消防、老板电器今起招股

本报讯 来自民营企业云集的福建泉州地区的天广消防(002509)今日刊登招股意向书,公司拟发行2500万股人民币普通股,占发行后总股本的25%,公司发行后总股本为1亿股。同时,老板电器(002508)公布招股意向书。该公司此次拟发行股数4000万股,发行后公司总股本1.6亿股。

天广消防定于2010年11月2-5日在深圳、上海、北京三地进行现场推介及初步询价,11月8日确定发行价格,网上申购日为11月10日。天广消防本次募集资金主要投放于气体自动灭火系统项目、消防水炮灭火系统项目以及研发中心 and 检测试验中心建设项目。

据了解,天广消防主要从事各类消防产品的设计、开发、生产、销售。公司具有丰富的产品线,涵盖了消防领域百余种型号规格,具备较强的“一站式”供应能力,是国内自动灭火与消防供水领域最具实力的综合供应商之一,也是福建省内规模最大、品种最全、技术实力最强的消防产品供应商。公司在细分市场处于国内领先、区域龙头地位。

天广消防本次计划募集资金

1.4亿元。在计划投放的项目中,气体自动灭火系统是目前消防行业最为热销最具发展潜力的产品,市场前景广阔;消防水炮灭火系统项目作为民用特殊大空间建筑、石化工业装备的进口消防水炮的替代产品市场空间巨大。上述两项募投项目实施后公司在产品结构和整体盈利能力方面将有较大幅度提升。研发中心和检测试验中心建设将改善公司现有产品工艺水平,提升公司高端产品的研发能力,提高公司产品的检测试验范围和能力,为公司的持续发展提供技术保障。

老板电器募投项目包括年新增15万台吸油烟机技改项目、年产100万台厨房电器生产建设项目和研发中心建设项目,此次募集资金投资项目投资总额预计为5.19亿元。

公告显示,老板电器主要业务为厨房电器产品的研发、生产和销售。公司主导产品吸油烟机、燃气灶和消毒柜的需求有别于传统家电、小家电产品,大部分需求产生于房屋购置后的厨房装修环节,具备一定的“家具”属性,因此其需求受房地产市场波动影响较大。(陈勇 李小平)

沃尔核材等三公司遭股东减持

证券时报记者 陈错

本报讯 伴随着股市的大幅上涨,近期涨幅较大的个股遭到了股东的减持。今日,中小板就有沃尔核材(002130)、大族激光(002008)和东华科技(002140)等公司发布股东减持公告。

11月1日,沃尔核材接到股东邱丽敏的通知,邱丽敏分别于10月29日、11月1日通过交易系统出售了公司股份184.45万股,占公司总股本0.75%。而今年4月,邱丽敏已通过大

宗交易系统出售公司无限售条件的流通股700万股,占公司总股本的4.29%。合计减持公司股份占公司总股本的5.05%。

邱丽敏减持目的系自身需求所致。此次减持后,邱丽敏持有沃尔核材5.73%股份,在未来12个月内,邱丽敏有可能继续减少其在沃尔核材中拥有权益的股份。

大族激光今日公布大股东深圳市大族实业有限公司减持权益变动书。2007年12月13日至2010年10

月28日期间,大族实业累计出售大族激光股份1326万股,合计占公司总股本的2.74%。大族实业最近的减持行为发生在2010年10月27日、28日,大族实业通过二级市场出售公司股票626万股,占公司当前总股本的0.90%,成交价格为15.75元/股。减持后,大族实业尚持有公司股票1.25亿股,占公司当前总股本的18.02%。

大族实业减持的原因系自身资金需求所致,该公司不排除在未来12个月内继续减持大族激光股份的可能。

5月18日至10月29日,东华科技的发起人股东安徽达鑫科技投资有限公司,累计出售东华科技流通股20.98万股,占公司总股本的0.08%。此次减持也致使达鑫科技公司所持东华科技股份降至4.96%。

权益变动书显示,达鑫科技公司原持有东华科技880万股,占东华科技总股本的8.21%。减持的目的是该公司企业经营的资金需求所致,在未来12个月内,达鑫科技公司不排除继续减持东华科技股份的可能。